

年内取缔全部非法幼儿园

同时新建10所公办幼儿园

□记者 刘洁 报道

本报3月13日讯 13日上午,市教育工作会议举行,市教育局局长王强表示,今年将加大非法幼儿园的整治力度,市政府已将取缔非法幼儿园作为硬性指标列入今年各市区教育重点工作目标责任书,年内实现境内无非法园。

“非法幼儿园设施简陋,教师素质差,严重影响幼儿的身心健康,存在很大的安全隐患。年前,教育主管部门对全市幼儿园进行了排查,共发现了23所非法幼儿园,目前已经取缔了9所,规范了1所。”13日上午,在全市教育工作会议上,市教育局局长王强表示,威海市政府已将取缔非法幼儿园作为

硬性指标,列入今年各市区教育重点工作目标责任书,将非法办园列为创建学前教育示范镇的“一票否决”项目,各市区要在确保不让一名幼儿失学的前提下,加大对非法幼儿园的整治力度,通过扩大普惠性学前教育资源和对无证幼儿园采取关、停、并、转等方式,年内实现威海境内无非法办学的目

标。与此同时,今年威海将加大公办性质幼儿园建设力度,全市新建公办性质幼儿园10所,公办性质幼儿园比例预计可达到60%,在园幼儿比例达到67%以上;同时大力发展农村学前教育,全年创建7处农村学前教育示范镇,年内19所镇中心幼儿园通过省级认定,力

争全市镇中心幼儿园省级认定率达到100%。加快推进幼儿园分类管理,实施“名园摇篮工程”,通过高校专项培训,名园跟班实践、城乡挂职交流等方式,尽快提升幼儿园管理和办学水平。各市区加大公办幼儿教师招聘力度,力争今年年底全市幼儿教师持证上岗率达到60%以上。

解读

数字里的今年教育

市教育工作会议公布的一些数字,大体可以概括2013年的威海教育事业。

4:威海将全力以赴在抓好首批“国家义务教育发展基本均衡县”创建工作,今年荣成、文登、乳山、环翠4地要确保全部通过国家验收,实现全市“一片红”。

50:校际间的均衡发展有利于促进公平,但也容易导致“千校一面”,自今年起,市教育局将从德育、教学、学科、管理等四个方面,启动市级特色学校创建工程,首批确定50所中小学为市级特色建设项目培育学校。

196:今年威海将大力实施“政府主导、公司运营、因

地制宜、加强监管”的新模式校车国家试点,今年发展新模式校车196辆,新增座位数6000多个,新模式校车座位数达到85%以上,文登、乳山今年将全部实现新模式。

500:一个好校长能带动一个好学校,今年威海积极打造专家型校长队伍,年内开展中小学校长专题培训500人次以上,鼓励各市区面向社会公开招聘校长,着力提升校长专业化水平。

1160:自今年起,威海将实施教育信息化三年行动计划,今年全市中小学、中职学校要新建31个录播教室,建设1160个交互式多媒体教室,完成3000节学科课时视频、30项特色校本课程。

2.5万:今年威海大规模开展教师培训,通过网络研修、课题培训、活动带动等措施,对全市中小学、职业学校、幼儿园专任教师开展全员培训2.5万人次以上。

3000万:威海将加大对贫困学生的资助力度,今年全市投入3000万元,资助贫困学生2万人以上,扩大中等职业教育免学费范围,确保不让一名学生因贫困而失学。

57.4亿:近年来威海教育经费保障水平明显提高,去年全市教育经费总投入达57.4亿元,预算内教育经费占财政支出的比例达到20.3%,今后威海将巩固并逐年提高义务教育预算内生均公用经费标准。



签订“军令状”

13日,威海市教育工作会议正式举行。会上,威海市政府与威海三市四区签订了2013年教育重点工作目标责任书,其中“国家义务教育发展基本均衡县”创建工作、取缔非法幼儿园等均列入了目标责任书。

记者 刘洁 摄

山东七星彩500万得主现身 奖票险被“洗掉”

“好险好险,这张彩票差点就毁了,500万啊!”3月11日,轰动岛城的七星彩第13025期500万元大奖得主现身领奖,幸运彩友老郑(化名)急急忙忙办理着兑奖手续,同时也道出了大奖背后的惊险历程。

每天一个发财梦

喜欢玩彩票的彩友们经常说一句话,每个人心中都有一个发财梦。老郑也不例外,每天下班都会买上几注体育彩票,怀揣着“发财梦”回家,一买就是十多年,虽然没中过特别大的奖,但是每天心里有个梦想,老郑感觉挺充实,心里想着也算是为公益事业做点贡献。

不看号码随机选

起初买彩票的时候,老郑分析过“排列三”,也掐算过“排列五”,后来转头买奖金较高的“超级大乐透”和“七星彩”。“既然是发财梦,何不做个大的呢!”老郑说,自己研究来研究去,号码走势看了又看也没中个像模像样的奖,后来索性不看了,每次都机选5注,10块钱,号码都不看一眼,省事又省力。

巨奖险些遭水洗

“要不是我老婆摸了摸口袋,这500万就让我扔洗衣机里洗没了,想想都直冒冷汗!”老郑回忆说,3月9日,他跟妻子在家大扫除,顺手把几

件脏衣服扔进洗衣机,正准备通水的时候,妻子过来掏衣服口袋掏出来一张彩票,老郑一看是没兑奖的,就来到电脑前查询,谁知手中这张机选的10元票,5注号码中竟然有1注命中七星彩当期开奖号码,头奖500万元!

面对巨奖老郑有些发懵:“不相信,反正就是不敢相信。”夫妻俩镇定了一会确定自己中得大奖后,才开始慢慢规划奖金的用途。

岛城七星彩500万元大奖尘埃落定,老郑也高兴地领走了属于自己的幸运。青岛体彩中心友情提示广大彩友保管好未兑奖的彩票,因电脑彩票为热敏纸印刷,应避免放在高温和高湿环境中,污损、破裂均视为无效彩票,不予办理兑奖手续。

(杨晓婧)



倍投任选”威海彩友喜中奖金1万多

近期,我省体彩好运不断,大奖接连中出,威海彩友更是硕果累累,不仅是即开型彩票销售火爆,老牌玩法“11选5”也是热销两旺,让喜爱它的彩友们在中得大奖的同时也收获了一份幸运。3月9日,彩友小李(化姓)以倍投的方式,喜中任选四150注,获取奖金11700元。

小李是当地有名的技术型彩友,对“任选四”情有独钟,一有空就要到荣成小泊子家家悦旁的17662投注站看看走势图,打上几期。

9号晚上,小李结合走势图,根据号码的冷热特

点,精心选择了一注号码“01 07 08 10”。两奇两偶的搭配,小李越看越觉得不错:“我寻思既然这组号挺好的,就来个大手笔,一下子打了150注,如果这期不中的话,我准备继续跟号,守一段时间。”结果当期第13030971期开奖,小李投注的任选四居然与开奖号码完全吻合,让这位幸运的小伙子喜中奖金1万多元。

3月11日,小李来到市体彩中心兑取了自己的大奖,并笑呵呵地和工作人员约定,自己将坚持购彩,下一次来这里领取更大的奖金。



齐鲁大地掀起一股“黑旋风”

最近什么风刮得最劲?当然是顶呱刮新票“黑旋风”了!自3月6号上市以来,齐鲁大地掀起了一股强劲的“黑旋风”,期盼已久的彩友们终于有机会大显身手,享受这款全球畅销票带来的高贵体验,多重惊喜!

为了方便彩友们刮票,站点都将“黑旋风”摆在了展示柜最显眼的位置,一进门就会被一排酷劲十足、奢华尊贵的顶呱刮新票吸引,听说是全球畅销票种,彩民们纷纷大展身手,试试手气。

“哈哈!我这张中了个‘明珠’啊!这个代表什么?”“这不上面写着么,中奖金额的五倍……”

“这票中奖率很高啊!我这一包都中出2个100的2个50的了,还没刮完呢,看看还有奖么!”

“看你们刮得这么热闹,我看走

势图都分神了!我也凑凑热闹!”……

彩民们中奖多多,拿票、兑奖等使站长忙的不可开交,“虽然忙点,但看着彩民中奖,自己也是忙的不亦乐乎啊!”一位站长诚恳的说。

上市几天以来,这款全球畅销的“黑旋风”在齐鲁大地同样受欢迎,彩友们对“黑旋风”也是赞不绝口,一时间在齐鲁大地掀起了一股势不可挡的刮票风。奢华的票面设计,20次中奖机会,最高奖金达100万,平均不到三张中一张的高中奖率是它受欢迎的原因,更重要的是“黑旋风”不负众望,以频频中奖来回馈彩民们,使彩民们在不经意间就与大奖小奖撞个满怀。

(朱德慧)